

新股、次新股持续出现飙涨行情 甬城股民打新人气高涨

□记者 房伟

一如之前的几只新股,昨日新上市的今世缘又以上限价开盘,随后飙涨至44%再遭秒停。当天,龙大肉食、飞天诚信等8只次新股开盘也都一字涨停。记者昨天采访注意到,受近段时间新股、次新股疯狂行情的影响,已经有更多的股民投身到了“打新”之中。

“最近客户打新股的热情很高,我们一个营业部估计就有200多个客户参与。”昨日上午,华泰证券宁波营业部分析师吴杰告诉记者。

新股疯狂行情引来更多打新者

时隔4个多月,IPO再度重启,多只新股陆续登陆A股市场。大多数新股发行市盈率低于20倍,如此低的发行价在历史上极为少有,这使得打新成了“包赚不赔”的游戏,引发了投资者超预期追捧。而新股上市后的火爆走势也显示出,市场对于新股预期非常高。昨日及前日,今世缘、莎普爱思、一心堂和富邦股份四新股均以上限价开盘,而开盘后,均仅一笔成交就被临停,涨幅分别为44%、43.98%、37.87%和36.72%。而莎普爱思、一

心堂和富邦股份三新股昨日继续涨停。

记者昨日在甬城各大证券营业部采访了解到,由于新股持续的疯狂行情,甬城投资者“打新”热情进一步高涨。“我们就有一客户准备了1000多万元资金,用于多个账户打新。”浙商证券宁波营业部财富中心杨建分析师昨日告诉记者,这一段时间以来,来营业部开设新户的客户也增加了不少,“增量资金还是很明显的,光是中了龙大肉食的就有20多名客户”。

为打新“割肉”可能得不偿失

“有客户中签了,比如昨日上市的一心堂,还有之前的龙大肉食,都有几位客户打中,不过都是只中了1签,500股而已。”吴杰告诉记者,目前看来中签率还是偏低,能打中完全是“靠运气”。

而在热闹的新股申购中,记者也注意到,不少新股的网上中签率虽然超过了网下中签率,新股发行向中小散户倾斜,但目前网上中签率仍低于历史平均水平,对投入资金量有限的散户并不是好消息。

“不少新股的中签率只有0.4%左右,远低于以往

1%的中签率。”杨建告诉记者,以龙大肉食为例,每中一签平均需59万元资金,哪怕新股上市后股价翻倍,收益也只有4895元,收益率仅为0.83%。

“而且根据新规,不少投资者打新之前做‘市值’,如果选股不谨慎,股价波动带来的损失有可能会大于打新收益。”杨建告诉记者。“目前沪市的平均市盈率不足10倍,不少蓝筹股的股息率高于5%甚至是7%,如果为了打新‘割肉’,从中长期来看,很可能得不偿失。”首创证券宁波营业部负责人袁亿璐说。

打新前最好做足功课

“按照新规,个人投资者参与打新必须与其持有的市值挂钩,也就是要有底仓。比如上交所要求持有市场满5000元才可以申购500股。”吴杰向记者表示,“如果手里已有股票就不用考虑做市值,但如专门为打新做市值,就要注意风险,建议配那些价格便宜、接近净资产、波动不大的股票。”

另外,有分析师告诉记者,为了提高中签率,如果

资金不够,尽量集中资金打满1只股票。

“近期打新股,还发现好多客户在操作上遇到了不少问题。”袁亿璐告诉记者,有不少投资者并不知道新股申购不能撤单,都在做撤单;而且单只新股只能申购一次,要不然也是无效的。此外,不同于深交所,上交所的新股申购时间不能早于9点25分,要不然全是废单,最安全还是9点30分之后再申购。

大宗商品

甬商所助推 企业贸易融资

本报讯(记者 彭莹 通讯员 陈瑾) 融资服务正成为大宗商品企业交易的“助推器”。来自甬商所的数据显示,今年前5月,甬商所为企业融资1.69亿元,与去年同比涨幅达到83.8%。

“用货物质押贷款,已经成为我们企业发展必不可少的融资手段了。以前看准了行情只能使三分力,现在能把八分力气都用上了。”李明是一家PTA贸易企业主,“此前也曾向本地银行贷款,但办理流程比较复杂。而交易所提供的便利在于,可以用仓单直接融资。另外对企业来说,PTA本来就是必需的原材料。”

据了解,在甬商所,客户的银行承兑汇票、注册仓单、拟交收仓单(俗称订单融资)、银行保函等都可作为抵押物,并且当天即能获得资金,有效解决传统融资机构融资门槛高、受理程序繁琐等弊端。加上甬商所实行双向、T+0、每日交收等交易机制,使得企业交易、贸易更加顺畅,也更有利于企业规避市场风险,管理库存,获得更多的投资机会。

甬商所提供的贸易融资服务,和一般的大宗商品融资有所不同。“甬商所的融资服务是有指定的合规仓库保证货物的真实性,真正为贸易企业提供金融支持。受外地大宗物资融资违规事件多发的影响,许多银行加强了对贸易融资的审查力度,且设置了很高的融资门槛,许多企业根本无法贷到款。而甬商所与各类银行合作,为贸易商提供了注册仓单质押融资、拟交收仓单质押融资等线上和线下融资相结合的金融服务,有效满足企业融资需求,降低其融资成本。”甬商所市场部总监刘名鸣表示。



行动定义自由.ACTION.

真正自由,用行动定义。想去哪里就去哪里,全新N20涡轮增压引擎和8速手自一体变速箱,强劲动力席卷而来,想秀一把车技,亦有全新升级的内饰和标配全景天窗,以及可灵活调节的座舱空间,又一次引领了豪华SUV的进化风尚,最能彰显的是自由的天性,xDrive智能全轮驱动系统,不惧风不畏雨,自由就是,去想去的地方,走想走的路.ACTION.

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW X1,风驰上市。

宁海宝信 0574-2559 7777 宁波宝恒 0574-8303 2999 宁波宝信 0574-2790 3333 象山泓宝行 0574-2575 6666
宁波宝昌 0574-8302 9999 余姚宝恒 0574-2267 0000 宁波运通宝昆 0574-8750 8888

BMW高效动力
BMW Efficient Dynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣

悦享纯粹驾趣。
VIA THE GROUP - GROUP ONLY

中国授权合作经销商